
 
Vyhodnotenie medzištátneho stretnutia žiakov  Slovenská republika - Česká republika. 
 
 
Termín: 19.septembra 2009  
Miesto: Dubnica nad Váhom 
Vedúci: Sulety Milan  
Masér: Páczová 
Tréneri:  Benčík,Janečková,Handl,Bodnár,Cencer,Pauko,Petrovič,Krajňák,Pečeňuk,Šiška 
Doprava:  Zabezpečená mikrobusom na trase: 1.Bardejov-Prešov-Sp.Nová Ves-Žilina-Dubnica . 
 Autobusom na trase: Nové Zámky-Nitra-Bratislava-Trnava-Dubnica. 
 3 osobnými autami zo smeru Lučenec a Banská Bystrica.   
Ubytovanie: Výprava Slovenska bola ubytovaná v Hoteli Kristína .  
Strava:  Strava bola zabezpečená na hoteli a obed s balíčkom na cestu zabezpečil usporiadateľ 

v zariadení U Milana. Veľmi dobrá úroveň, kvalita, množstvo s možnosťou konzumácie 
v čase od 12,00 do skončenia pretekov do 16,00 hodiny. 
Pitný režim pretekárov zabezpečený vo forme minerálok pri prezentácii. Pre trénerov 
možnosť občerstvenia vo VIP na štadióne. 

Technická porada: Technická porada vedúcich o 20,00 na štadióne. Technická porada družstva v mieste   
ubytovania o 21,30 hodine. 

Priebeh pretekov: Časový program zvládnutý bez meškania.. Počas pretekov sa nemuseli riešiť žiadne  
protesty. Dobre zvládnuté vyhlasovanie víťazov  okamžite po skončení jednotlivých 
disciplín. 
Výkony pretekárov slovenskej výpravy zodpovedali výkonnosti nominovaných 
jednotlivcov. Väčšinou boli slabé. Viď. Príloha výkonov.  
Obsadili sme zhodne posledné miesta v obidvoch kategóriách .V porovnaní s minulými 
rokmi sme získali CH 90 bodov, dievčatá 78 bodov /2009/ v  roku 2007/, keď sme 
skončili na 2.mieste/ dievčatá 77,5, chlapci 115 bodov. V roku 2008-dievčatá 76 bodov, 
chlapci 101 bodov.  
V kategórii dievčat sme vybojovali medailové umiestnenia v  8 individuálnych 
disciplínach. Za najlepší dievčenský výkon z našej výpravy bol vyhodnotený výkon 
Claudie Hladíkovej z Malaciek, ktorá ako jediná zvíťazila v individuálnej disciplíne-skok 
do diaľky. V individuálnych disciplínach sme skončili v 4 na posledných bodovaných 
miestach. 
V kategórii chlapcov sme v individuálnych disciplínach získali taktiež 8 medailových 
umiestnení. Zvíťazili Veszelka /Lučenec/ v skoku do diaľky /vyhlásený za najlepší 
chlapčenský výkon zo slovenskej výpravy/ a Spevák /Bacúch/ v chôdzi. Zo 16 
chlapčenských individuálnych disciplín sme obsadili v 8  obidve posledné miesta! 
Z celkového počtu individuálnych štartov sme 25 x obsadili posledné miesto! 

Záverečné hodnotenie: Veľmi pekne urobený štadión. Výborná organizácia pretekov. Vynikajúce počasie. Jediný 
problém bola rozcvičovacia plocha, ktorá sa križovala s tréningami futbalistov. 
Odvádzanie na štart, čata s košíkmi na oblečenie pre pretekárov v behoch. 
Výkonnostná úroveň našich pretekárov neklesá. Zdá sa, že je na úrovni, pod ktorú sa už 
nedá ísť.  V šprintoch a chlapčenských prekážkach nie sme konkurencieschopní. 
V dievčenských prekážkach máme  ročník , ktorý by mohol byť v budúcnosti úspešný. 
Skoky v obidvoch kategóriách /okrem diaľky/ veľmi slabé. Chlapčenské vrhy v tomto 
roku s tromi umiestneniami na 2.mieste. Behy s dvomi umiestneniami, ale výkonmi 
ďaleko za súpermi. 
 
Navrhujem zvážiť prehodnotenie behu na 600m a skrátených prekážok u dievčat v tejto 
kategórii. U bežcov sa ukazuje, že je to evidentne netrénovanosť a nie dĺžka trate, ktorá 
má za následok danú výkonnosť. Pri prekážkach / v prípade talentovaných pretekárok  
ako máme v tomto ročníku -Baňovičová,Hladíková,Mokrášová/ sa ukazuje, že na krátkej 
medzere behajú pomalšie ako na dlhej. Treba zvážiť, či je pre túto disciplínu prínosom 
väčší počet štartujúcich dievčat v súťažiach družstiev, ktoré túto skrátenú medzeru 
prebehnú. 

 
 
 
Spracoval: Milan Sulety 


